

**ELVALHALCOR**

ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΑΛΚΟΥ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Στην ElvalHalcor, η υπευθυνότητα στις προμήθειες αναφέρεται στην ενσωμάτωση περιβαλλοντικών, κοινωνικών, δεοντολογικών και οικονομικών κριτηρίων στη συνεργασία μας με τους προμηθευτές.

Η παρούσα Πολιτική ορίζει τις αρχές βιωσιμότητας στο πλαίσιο των προμηθειών. Στόχος της είναι η δημιουργία κοινής αξίας, παράλληλα με την τήρηση των κανονιστικών απαιτήσεων και τη διαχείριση των κινδύνων στην αλυσίδα εφοδιασμού που θα μπορούσαν να επηρεάσουν τη φήμη της εταιρίας και τη συνέχεια του εφοδιασμού.

Η Πολιτική αναπτύχθηκε λαμβάνοντας υπόψη τα βασικά ενδιαφερόμενα μέρη της ElvalHalcor. Η Πολιτική ισχύει για όλες τις λειτουργίες που σχετίζονται με την δραστηριότητα της εταιρίας (προμήθειες, βιωσιμότητα, νομικές υποθέσεις), καθώς και για όλους τους προμηθευτές, αναδόχους, αντιπροσώπους και επιχειρηματικούς συνεργάτες (από όλη την αλυσίδα αξία).

Η Πολιτική αυτή διασφαλίζει τη συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους και τις αναγνωρισμένες οδηγίες, όπως οι κατευθυντήριες γραμμές δέουσας επιμέλειας του ΟΟΣΑ για την υπεύθυνη επιχειρηματική συμπεριφορά, οι κατευθυντήριες γραμμές του ΟΟΣΑ για τη δέουσα επιμέλεια όσον αφορά την υπεύθυνη διαχείριση των αλυσίδων εφοδιασμού με ορυκτά από περιοχές που πλήττονται από συγκρούσεις και περιοχές υψηλού κινδύνου, ο κανονισμός της ΕΕ για τα ορυκτά από περιοχές συγκρούσεων και ο νόμος του Ηνωμένου Βασιλείου περί σύγχρονης δουλείας.

Η Πολιτική επανεξετάζεται και επικαιροποιείται τακτικά, με ενημερώσεις τουλάχιστον κάθε τρία χρόνια, ή νωρίτερα εάν το απαιτούν οι νέες εξελίξεις, σε διαβούλευση με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. Η επανεξέταση αυτή διενεργείται ετησίως και απαιτεί έγκριση από τους επικεφαλής των διευθύνσεων βιώσιμης ανάπτυξης και προμηθειών.

Οι αρχές Υπεύθυνων Προμηθειών της εταιρίας εντάσσονται στο πλαίσιο των καθιερωμένων πρακτικών προμηθειών μας που διασφαλίζουν μια δίκαιη διαδικασία σύμφωνα με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς.

Η Πολιτική αυτή αναπτύσσεται για την αντιμετώπιση των εργασιακών και ανθρωπίνων δικαιωμάτων, καθώς και των πιθανών αρνητικών επιδράσεων στο περιβάλλον που σχετίζονται με τα προηγούμενα στάδια της αλυσίδας αξίας. Οι πιθανές αρνητικές επιδράσεις μπορεί να σχετίζονται με παραβάσεις της νομοθεσίας περί εργασιακών και ανθρωπίνων δικαιωμάτων, συμβάντα υγείας και ασφάλειας, την χρήση μη ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου.

**ELVALHALCOR**

ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΑΛΚΟΥ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε.



Αρχές υπεύθυνων προμηθειών

Οι αρχές υπεύθυνων προμηθειών της ElvalHalcor, στα πλαίσια της διασφάλισης μιας δίκαιης και διαφανούς διαδικασίας προμηθειών, σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, αποτελούνται από τις παρακάτω δεσμεύσεις:

- Επιλογή προμηθευτών: Ενσωμάτωση περιβαλλοντικών, κοινωνικών και δεοντολογικών θεμάτων στη διαδικασία επιλογής προμηθευτών.
- Συνεργατική βελτίωση: Συνεργασία με τους προμηθευτές για τη βελτίωση των περιβαλλοντικών, κοινωνικών και δεοντολογικών προτύπων, προωθώντας τη συνεχή βελτίωση τόσο των προμηθευτών όσο και της εταιρίας.
- Οικονομική συμπερίληψη: Προτεραιότητα στην οικονομική συμπερίληψη προάγοντας ευκαιρίες για μικρές και τοπικές επιχειρήσεις και διασφαλίζοντας διαδικασίες επιλογής προμηθευτών χωρίς αποκλεισμούς, με αποτέλεσμα να συμβάλλουν στην τοπική οικονομική ανάπτυξη.
- Αναγνώριση προτύπων και αρχών των προμηθευτών: Αναγνώριση και σεβασμός στα πρότυπα των ίδιων των προμηθευτών, όταν αυτά εναρμονίζονται με τις περιβαλλοντικές, κοινωνικές και δεοντολογικές προσδοκίες της εταιρίας, όπως περιγράφονται στον Κώδικα Επιχειρηματικής Δεοντολογίας.
- Ευαισθητοποίηση των εργαζομένων: Διασφάλιση ότι όλοι οι αρμόδιοι υπάλληλοι ενημερώνονται για την Πολιτική Υπεύθυνων Προμηθειών και συμμορφώνονται με αυτήν.
- Συμμόρφωση με τον Κώδικα Συμπεριφοράς Επιχειρηματικών Συνεργατών: Εγγύηση ότι η διαχείριση των προμηθειών επαληθεύει την τήρηση του Κώδικα Συμπεριφοράς Επιχειρηματικών Συνεργατών από τους προμηθευτές.
- Εμπορικές επιρροές στη βιωσιμότητα: Αξιοποίηση της εμπορικής μόχλευσης για την ενθάρρυνση βελτιώσεων στις επιδόσεις βιωσιμότητας των προμηθευτών, όπου είναι δυνατόν.
- Υποστήριξη του κλάδου: Ενεργή προώθηση υπεύθυνων πρακτικών της αλυσίδας εφοδιασμού εντός του κλάδου.
- Προσέγγιση με βάση τους κινδύνους: Εφαρμογή μιας προσέγγισης με βάση τους κινδύνους, αποδίδοντας προτεραιότητα στους τομείς με τους υψηλότερους κινδύνους, με σκοπό τον μέγιστο αντίκτυπο στις βελτιώσεις της βιωσιμότητας.
- Πληρωμές: Οι πληρωμές θα πραγματοποιούνται με βάση τους όρους πληρωμής κάθε διμερούς σύμβασης.
- Πολιτική για τα ορυκτά από εμπόλεμες ζώνες (conflict minerals): Διασφάλιση ότι οι προμηθευτές τηρούν την Πολιτική της Viohalco για τα ορυκτά από εμπόλεμες ζώνες (conflict minerals), η οποία επιβάλλει τη δέουσα επιμέλεια σύμφωνα με αναγνωρισμένα





διεθνή πρότυπα για την αποτροπή της χρήσης ορυκτών που προέρχονται από περιοχές υψηλού κινδύνου.

- Κατάρτιση και ευαισθητοποίηση: Η εταιρία διασφαλίζει ότι το προσωπικό προμηθειών/αλυσίδας εφοδιασμού λαμβάνει επαρκή κατάρτιση και καθοδήγηση σχετικά με τη δέσμευση και το διάλογο με τους προμηθευτές και ορίζει κίνητρα για το προσωπικό προμηθειών, συμπεριλαμβανομένων αυτών που αφορούν την τιμή, την ποιότητα ή τους παράγοντες βιωσιμότητας.

Συμμόρφωση

Κάθε κλάδος της ElvalHalcor πρέπει να συμμορφώνεται με τις διατάξεις της Πολιτικής Υπεύθυνων Προμηθειών, καθώς και με τους εθνικούς νόμους και κανονισμούς. Η εταιρία υποχρεούται να αξιολογεί την εφαρμογή της Πολιτικής κατά τον προγραμματισμό και τον σχεδιασμό νέων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Σε περίπτωση ασυμφωνιών μεταξύ της παρούσας Πολιτικής και της εθνικής νομοθεσίας ή άλλων εν ισχύ προτύπων, ισχύουν οι αυστηρότερες απαιτήσεις.

Διακυβέρνηση και λογοδοσία

- Διακυβέρνηση και κατανομή αρμοδιοτήτων: Η ευθύνη για την υλοποίηση της παρούσας Πολιτικής βαρύνει τα πλέον ανώτερα στελέχη της ElvalHalcor. Τα εν λόγω στελέχη είναι υπεύθυνα για τη θέσπιση δομών διακυβέρνησης με σκοπό την παρακολούθηση και την επιβολή της συμμόρφωσης με τις πρακτικές υπεύθυνων προμηθειών σε ολόκληρο τον οργανισμό.
- Μηχανισμός Αναθεώρησης: Η παρούσα πολιτική θα επανεξετάζεται ετησίως, ώστε να διασφαλίζεται ότι παραμένει επίκαιρη και αντιμετωπίζει τους εξελισσόμενους κινδύνους και ευκαιρίες στην αλυσίδα εφοδιασμού. Οι επικαιροποιήσεις θα καθορίζονται με βάση τις ανάγκες, ενώ προβλέπεται επίσημη αναθεώρηση της Πολιτικής τουλάχιστον κάθε τρία χρόνια, κατόπιν έγκρισης από τα αρμόδια τμήματα.
- Ειδικό πεδίο εφαρμογής: Η παρούσα Πολιτική ισχύει για όλο το φάσμα δραστηριοτήτων της ElvalHalcor, τους προμηθευτές, τους αναδόχους και άλλα ενδιαφερόμενα μέρη που εμπλέκονται σε δραστηριότητες προμηθειών. Καλύπτει όλες τις πτυχές των υπεύθυνων προμηθειών, συμπεριλαμβανομένων των περιβαλλοντικών, κοινωνικών και δεοντολογικών θεμάτων, καθώς και τη συμμόρφωση με τα διεθνή πρότυπα.

Διανομή και επικοινωνία

Εμπίπτει στην ευθύνη της διοίκησης της ElvalHalcor να επικοινωνεί το περιεχόμενο και το πνεύμα του παρόντος εγγράφου σε όλο το ανθρώπινο δυναμικό, άμεσο και συνδεδεμένο, και στα ενδιαφερόμενα μέρη. Η παρούσα Πολιτική δημοσιεύεται και αναρτάται στο εσωτερικό δίκτυο (intranet ή και σε άλλα εργαλεία εσωτερικής επικοινωνίας), στην ιστοσελίδα της εταιρίας και στις ιστοσελίδες των κλάδων της.

Προκειμένου να ενισχυθεί η ευαισθητοποίηση, η εταιρία θα διασφαλίζει ότι οι εργαζόμενοι λαμβάνουν επαρκή κατάρτιση και καθοδήγηση σχετικά με τις πρακτικές υπεύθυνων προμηθειών, προσαρμοσμένες ανάλογα με τους ρόλους και τους τομείς επιρροής τους.

